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PROCES-VERBAL DE LA SEANCE DU 16 AVRIL 1930 

S O M M A I R E 

OUVERTURE DE LA SÉANCE PAR M. LOUIS MARIN, PRÉSIDENT. 
PROCÈS-VERBAL DES SÉANCES DES 19 FÉVRIER ET 19 MARS 1930. 
DISTINCTIONS HONORIFIQUES. 
NOMINATION ET PRÉSENTATION DE MEMBRES TITULAIRES. 
COMMUNICATION DU SECRÉTAIRE GÉNÉRAL ET PRÉSENTATION D'OUVRAGES. 
COMMUNICATION DE M. MARC PERNOT « PART DU RÉSEAU DU NORD DANS LE RAVITAILLEMENT DE 

PARIS ». 

OUVERTURE DE LA SÉANCE PAR M. LOUIS MARIN, PRÉSIDENT. 

La séance est ouverte à 21 heures sous la présidence de M. Louis MARIN. 

PROCÈS-VERBAL DES SÉANCES DES 19 FÉVRIER ET 19 MARS 1930. 

M. le Président met aux voix l'adoption du procès-verbal de la séance du 
19 février, inséré dans le Journal de mars, ainsi que celui du 19 mars, inséré 
dans le journal d'avril. 

Ces procès-verbaux sont adoptés sans observation. 

DISTINCTIONS HONORIFIQUES. 

M. le Président dit qu'il a été heureux de relever difcns les récentes promo­
tions de la Légion d'honneur, les noms de nos collègues, MM. DELMAS, (Lucien) 
promu commandeur, et VIDAL (Marcel), promu chevalier. 

Il leur adresse au nom de la Société ses bien vives félicitations. 

NOMINATION ET PRÉSENTATION DE MEMBRES TITULAIRES. 

M. le Président annonce que les candidatures présentées dans 1¾ dernière 
séance n'ont soulevé aucune objection. En conséquence MM. d'AuBENTON 
GARAFA, Jean GASAMAJOR, LHOSTE, Robert BONNET, GIRARDET et W. DE 

MRAVLINE STEVEN sont nommés membres titulaires. 
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D'autre part, M. le Président fait connaître qu'il tt reçu les demandes d'ad­
mission suivantes, au titre de membres titulaires : 

M. Constantin ATHANASSIADES, lieutenant de la marine de guerre hellé­
nique, chef de la section de Statistique ,de l'état-major de la marine, 
10, rue Tholou, à Athènes (Grèce), présenté par MM. Jacques-Bonnier et 
Barrtol. 

M. le Dr
 CTOULAY, vétérinaire de la Faculté de Médecine de Paris et de PËcole 

d Alfortville, arbitre-expert près les tribunaux de la Seine, 1 et 3, rue de Pon-
toise, à Paris, présenté par MM. Richomme et G. M. Hamon. 

M. SAINCTELETTE, docteur en droite inspecteur général d'assurances, 14, bou­
levard Poissonnière, à Paris, présenté par MM. Richomme et G. M. Hamon. 

M. LAROCHE, secrétaire général du Syndicat de garantie du Patronat fran­
çais, 48, boulevard Haussmann à Paris, présenté par MM. Richomme et G. M. 
Hamon. 

M. SENET, architecte-ingénieur, 27, rue Nolet, à Paris, présenté par MM. Ri­
chomme et G. M. Hamon. 

M. LIAUDOIS (Albert), expert-comptable assermenté près les tribunaux de 
Metz* fondateur-propriétaire du Bureau fiduciaire à Metz, administrateur-
directeur de la Société Anonyme « La Documentation Unique », 117 boulevard 
Jourdan, à Paris (XIVe), présenté par MM. Jard et Touche. 

M. HUMBLOT (Paul), directeur de la Caisse autonome de retraite des anciens 
combattants et victimes de guerre, 3, rue de Casablanca, à Paris (XVe), pré­
senté par MM. Brochu et Briqueler. 

Conformément à l'usage, il sera statué sur ces candidatures à la prochaine 
séance. 

COMMUNICATION DU SECRÉTAIRE GÉNÉRAL ET PRÉSENTATION D'OUVRAGES* 

M. le secrétaire général fait savoir qu'il a reçu pour la Société un certain 
nombre d'ouvrages dont il donne 1 énumération. 

Il fait une mention spéciale des ouvrages suivants : 
« Le mouvement de la population dans le département de la Charente, dans 

le département de la Corrèze et dans le département de la Haute-Vienne ». 
Ces trois brochures sont l'œuvre de notre collègue M. Georges CALLON, qui a 
bien voulu en faire don à notre Société. 

« Almanach Financier 1930 », publié par la Rédaction du Journal Financier, 
dont flotte collègue M. Georges LANUSSE est directeur. 

COMMUNICATION DE M. MARC PERNOT « PART DU RÉSEAU DU NORD DANS LE RAVI­
TAILLEMENT DE PARIS *. 

M. le Président donne ensuite la parole à M. Marc PÉRNGT pour le dévelop­
pement de sa communication dont le texte et la discussion sont insérée dans le 
présent numéro du Journal. 

M. le Président félicite vivement M. PERNOT de son brillant exposé. 
MM. MARIN, BARRIOL, GIRARD, CADOUX, RUFFIEUX, BOURDON ont pris la 

parole à la suite de cette communication. 
La séance est levée à 22 h* 40< 

Le Secrétaire général, Le Président, 
A. BARRIOL. L. MARIN. 


